

## «ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ...»

Меньше месяца гастролеровал в Перми Ульяновский драматический театр. Но за это время десятки тысяч жителей областного центра посмотрели спектакли гостей: «Униженные и оскорбленные» Ф. Достоевского, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Поднятая целина» М. Шолохова, «Маскарад» М. Лермонтова, «Валентин и Валентина» М. Рождина... С особым интересом пермяки познакомилась со спектаклем «Ульяновы», который повествует о юности В. И. Ленина.

Мы попросили поделиться своими мыслями о театре и гастрольях главного режиссера коллектива Веру Андреевну Ефремову.

— Наш театр, — сказала она, — стремится идти в ногу со временем. Мы стараемся показывать зрителю спектакли о величии советского человека, о его делах, полных подвига и самоотда-

чи. Совершая героическое, человек всегда красив, он всего себя отдает людям. Главная цель нашего театра — учить этому прекрасному зрителя. У нашего коллектива, как мне кажется, есть своя линия в творчестве, которая и определяет лицо театра. Героическое и прекрасное, честное и страстное, высокое и светлое — вот все то, ради чего живет человек на земле. Вот то, чем руководствуется наш коллектив в своей работе.

Заканчивая сегодня гастроль в Перми, мы от всей души говорим «спасибо» за теплый, радушный прием и «до свидания, до новой встречи!».

На снимках: сцены из спектаклей Ульяновского драматического театра: «Вечером, после работы», «Неравный брак».

Фото В. Кетова.

